Расчет отопления по дому.

Ежемесячно снимаются показания с общедомового прибора учета по потребленным Гкал всем  домом.

Из общего количества потребленных Гкал вычитаются Гкал, которые идут на нагрев горячей воды. На 1 куб ГВС приходится 0, 0611 Гкал.

Если в доме расположены офисные (нежилые) помещения, то из общего количества потребленных Гкал вычитаются Гкал, которые приходятся на офисные помещения.

Оставшиеся Гкал делятся на общую площадь всех открытых лицевых счетов дома, и умножается на общую площадь каждой квартиры.   

Пример расчета по показаниям прибора учета по ул.Осетинская, д.2 (март 2015г.)
Показания прибора учета за период (26.02.2015г. по 25.03.2015г.) – 912,447 Гкал.
Домом потреблено ГВС – 916,62 куб.м *  0.0611= 56,01 Гкал
 45,06 Гкал – потреблено юридическими лицами.
912,45 – 56,01-45,06= 811,38 Гкал  на отопление.
